

## Новости региона

Участуют  
в конкурсах по  
благоустройству  
в 2017 году

Программы благоустройства прилегающих территорий стартовали во всех бюджетных учреждениях волгоградского региона. Среди них – 123 учреждения социальной защиты, 139 – здравоохранения, 102 образовательных организации и 35 центров занятости. Итоги этой работы будут подведены в рамках конкурса, проводимого в каждом профильном ведомстве.

Санитарное состояние территорий, наличие клубов и цветников, исправность тротуаров и пешеходных дорожек, декор фасада, наличие малых архитектурных форм, подсветка зданий станут главными критериями отбора конкурса по благоустройству территорий медицинских учреждений, итоги которого будут подведены осенью. Ряд проектов по благоустройству территорий медучреждений реализуется с участием инвесторов. Так, перинатальный центр №2 проводит акцию по высадке деревьев молодыми родителями, накануне крупная акция по благоустройству прошла в волгоградском областном онкологическом центре.

Продолжаются благоустройство территорий, прилегающих к социальным учреждениям, в самих стационарных учреждениях соцобслуживания ведутся ремонтные работы и работы по организации зон отдыха для получателей услуг.

На следующей неделе стартует конкурс областного образования по приведению в порядок территорий государственных и муниципальных образовательных организаций. В нем смогут принять участие детские сады, учреждения дополнительного образования детей, школы, ссузы, детские дома и школы-интернаты. Уже сейчас в образовательных организациях региона проходят экологические акции и суботники, что способствует формированию бережного отношения к природе со стороны школьников и студентов. В детских домах реализуется проект «Любимый мой дворик»: каждая группа совместно с воспитателями благоустраивает земельный участок, на котором позже появятся грядки и клумбы. Акции по благоустройству проходят также во всех школах-интернатах: «Уютный дворик», «Забота о людях», «Первоцвет» и другие. Воспитатели вместе с учителями высаживают луковичные и раннецветущие растения, оканпывают и поливают деревья.

Специалисты центров занятости населения также привлечены к работам по благоустройству. На сегодняшний день на территории большинства учреждений высажены кустарники и деревья, обустроены цветочные клумбы, организованы ремонт наружного освещения и установка лавочек.

Ганна ПАВЛИЙ.

## ■ Социальная защита в действии

Ветеранам –  
наше внимание

**Вопросы социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны, вдов участников ВОВ и граждан других категорий, приравненных к ним, находятся постоянно в поле зрения региональной и муниципальной власти.**

В перечне социальных льгот – освобождение от уплаты транспортного налога, бесплатное предоставление услуг по социальному обслуживанию на дому, а также бесплатное предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Сегодня около 700 ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны пользуются бесплатными услугами по социальному обслуживанию на дому. Для ветеранов действуют дополнительные региональные меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты. Ежегодно все ветераны ВОВ проходят диспансеризацию, в регионе действует комплексный план проведения медицинских обследований ветеранов на дому.

Более 2,5 тысяч жителей Волгоградской области получат единую денежную выплату в честь празднования 72-й годовщи-

ны Победы в Великой Отечественной войне. Размер выплаты по среднему участнику боевых действий и инвалидам ВОВ составит три тысячи рублей.

Как сообщили в Центре социальной защиты населения, сейчас на территории Октябрьского района проживает 12 граждан, которым будет произведена данная выплата. Финансовые средства для этого в полном объеме выделены из областного бюджета. Кроме того, по линии соцзащиты ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, вдовы участников ВОВ получают ежемесячную денежную выплату на оплату коммунальных услуг, а также средства в виде компенсации затрат на газификацию их домовладений.

В числе наиболее значимых мер поддержки – социальная выплата на приобретение жилья. Документ, дающий право на ее получение, вручат в этом году 19



ветеранам Великой Отечественной войны и приравненным к ним лицам, проживающим в регионе. 22,4 миллиона рублей составила федеральная субвенция волгоградскому региону для решения квартирного вопроса ветеранов и инвалидов ВОВ, а также вдов фронтовиков, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий. Размер каждой социальной выплаты составляет 1 миллион 119 тысяч рублей.

В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» и Указом Президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в регионе уже обеспечено жильем 1949 граждан данной категории. Общий объем финансирования составил около 2,4 миллиарда рублей.

По информации, предоставленной Центром социальной защиты населения, за последние годы гарантийные письма на получение бюджетной субсидии вручены 8 октября для улучшения их жилищных условий.

Елена КРАВЧЕНКО.

## ■ Обратите внимание

## Необходимо заключать договоры



– Виктор Сергеевич, расскажите, пожалуйста, зачем нужен договор на ТО ВДГО?

– Заключение договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования – один из залогов того, что удастся вовремя исправить проблему, предотвратив трагические последствия.

Договор на техобслуживание газового оборудования – это не только обязательное условие для начала газоснабжения (Правила поставки газа от 21.07.2008г. № 549 и Правила пользования газом от 14.05.2013г. № 410.), но и гарантия Вашей безопасности.

В соответствии с Приказом Минрегионразвития №239, предусмотрен минимальный перечень работ при производстве техобслуживания, а именно: визуальный осмотр газового оборудования, проверка наличия тяги и вентиляции, поиск места утечки газа и

**Администрация Октябрьского муниципального района в целях информирования населения о важности соблюдения Правил пользования газовыми приборами и заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования (ТО ВДГО) обратилась к начальнику МГП «Котельниковское» В.С. Цой по вопросу разъяснения действующих Правил пользования газовыми приборами и заключения договоров на ТО ВДГО.**

устранение таковых при наличии, смазка кранов на газовых приборах и опусках, проверка работоспособности автоматики безопасности и ее наладка, проверка горелок на всех режимах горения и наладка до полного сгорания газа.

Периодичность обслуживания предусмотрена законодательством (Постановлением РФ №410) не реже одного раза в три года при сроке эксплуатации газового оборудования не превышающим установленный срок заводом изготовителем и не реже 1 раза в год при превышении этого срока.

– Где и как можно заключить договор?

– Договор на техническое обслуживание вы можете заключить удобным для вас способом. Мы предлагаем на выбор три варианта. Заключить договор можно непосредственно при проведении очередного ТО. Так же вы можете обратиться в службу Единого окна ГРО, направив заявку о подготовке договора, или подать электронную заявку через специальную форму связи.

– Кто может приходить для проверки газового оборудования? Как не попасться на уловки мошенников?

– Наши сотрудники, которые выполняют ТО ВДГО, всегда одеты в унифицированную форму с логотипом компании, также у них есть удостоверение личности, специальное удостоверение работника с печатью и подписью. Если есть сомнения, или вы никого не вызыва-

ли, или пришедший к вам сотрудник ведет себя неподобающим образом, всегда можно позвонить по телефону 04 и сообщить: пришел такой-то специалист, ваш ли это работник?

– Какие существуют штрафные санкции для тех, кто отказывается заключать договор на техобслуживание?

– Кроме основных норм, которые прописаны в Правилах пользования газом, Федеральным законом №412-ФЗ от 5 декабря 2016 года внесены изменения в КоАП РФ. Так, законодательно установлены размеры штрафов для физических и юридических лиц за нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ВДГО/ВКГО). В частности:

– уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте ВДГО/ВКГО,

– отказ в допуске представителя специализированной организации для выполнения работ по техническому обслуживанию и ремонту ВДГО/ВКГО,

– уклонение от обязательной замены или обязательного диагностирования оборудования в составе ВДГО/ВКГО влечет наложение штрафа на граждан в размере 1-2 тыс. рублей, должностных лиц – 5-20 тыс. рублей, юридических лиц – 40-100 тыс. рублей.

Если перечисленные действия привели к аварии или возникновению угрозы жизни и здоровью

## К сведению

Молодежь  
Волгоградского  
региона станет  
финансово  
грамотной

В Региональном методическом центре по финансовой грамотности по Волгоградской области (ПМЦ), созданном при Волгоградском институте управления РАНХиГС, в рамках проекта «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различных категорий обучающихся и пополнение кадровый резерв образовательных организаций региона и России педагоги и методисты профессиональных училищ, колледжей, техникумов Волгограда и Волжского, Новоаннинского, Урюпинского, Суворовинского, Жирновского, Палласовского, Михайловского, Фроловского районов Волгоградской области.



Преподавание финансовой грамотности в средних профессиональных образовательных учреждениях имеет свою специфику. Занятия должны быть интересны молодежной аудитории не только в содержательном плане, но и благодаря использованию инновационных методов обучения, отвечать социальным потребностям молодежи и их повседневным экономическим практикам.

Особенный интерес вызывают учебные деловые игры, представляющие целенаправленно сконструированную модель реальных социальных процессов, имитирующую повседневные ситуации и направленную на закрепление умений и навыков в сфере финансовой грамотности. Поэтому среди представленных проектов учебных и внеучебных занятий по финансовой грамотности, подготовленных слушателями ПМЦ, проект деловой игры на тему: «Семейный бюджет» (авторы – С. Ю. Грушевская, Т. Ю. Ляшенко, В. А. Селиверстова, Н. А. Удалова) и внеклассного мероприятия на тему: «Финансовое мошенничество» (авторы – С. В. Ендовицкий, А. Ф. Иванова, Е. Д. Перфилова, Ю. В. Романова) наиболее интересны учащимся, студентам профессиональных училищ, колледжей, техникумов. Эти проекты с применением инновационных учебно-методических технологий, как и других обучающихся педагогов, займут свое достойное место во всероссийской базе методических разработок по финансовой грамотности и позволят на качественно новом уровне осуществлять финансовое просвещение молодежи.

людей, штраф составит: для граждан – 10-30 тыс. рублей, должностных лиц – 50-100 тыс. рублей, юридических – 100-400 тыс. руб.

– Необходима ли оплата при заключении договора?

– Условно, способы и сроки оплаты устанавливаются в договоре. Осуществить оплату возможно любым удобным для абонента способом, как в квитанции в отделениях Сбербанка или почтовых отделениях связи, так и путём оплаты сотруднику по бланкам строгой отчетности, порядок работы с которыми регламентирован действующим законодательством и Приказом по Обществу № 633 и 622 от 31.12.2015 г. При оплате по квитанции через отделения банков или почтовых отделений, взимается комиссия, как при оплате любых иных платежей.